

新密出租车不打表?系列报道之二

运管部门:运营成本高是造成不打表的主因

不打表现象频现

一名姓屈的大学生打来热线称,周末回家带着同学来新密玩,从东站打车到屏峰商场,司机不打表直接要价8元。同学下车疑惑道,你们新密出租车都不打表么?屈同学无言以对,希望有关部门能严厉整治这种不打表行为。

市民王先生称,10月6日下午,他从消防队打车到三高,出租司机未打表,到目的地以后要价8元。

不仅如此,网上也有不少网友看到报道后留言,强烈要求整治新密出租车行业。网友“渔火似至”留言:新密出租早就该整整了,开车不打表,坐人还空车,拉人先问目的地,拒载,坑外地人,严重影响新密形象。

也有网友留言称新密出租车司机虽不打表,部分司机要的价格实属正常。张女士说,她在新密市电业局打车至长乐路北环路,上车问司机怎么不打表,司机回答说看着计价表呢。张女士随即留意到计价器上里程一栏显示55.5公里,到达目的地后,里程一栏跳到58.6,共计3.1公里,司机收费7元。

本报上期刊登了《新密出租车长期不打表》的事儿,引发社会各界关注。不少市民纷纷打来热线,投诉自己打车时司机不打表、多收费、中途拉客的遭遇。随后,记者走访了出租车公司与相关单位,看看他们是怎么说的。新密播报 王颖

运管部门:运营成本高是造成不打表的主因

“出租车是运营车辆,司机以营利为生,现在车辆运营成本高,都是在赔本跑车,我们也在申请调整出租车运价,一旦运价调整,不打表这个问题肯定能根治。”新密市万达出租汽车有限公司靳经理向记者诉苦道。据了解,2004年,新密出租车起步价由原先的5元(含2.5公里)提高到6元(含2.5公里),运价每公里1元。

但资料显示,93号油价由2004年每升3.1元,涨到如今的7.4元,将近2.5倍的增长,出租车的公里运价却一直没有改变。

新密市出租车管理办公室回应,目前新密市出租车营运成本平均每公里1.25元,出租车每跑1公里就赔0.25元。例如一辆出租车跑10公里往返就用燃油13元,打表显示为

14元,这里面还不包括保险费、维修费、折旧费、有偿使用费等各种费用,没有利润可谈。

出租车公司方面称,公司对于不打表乱要价的行为,也十分重视。据洋州出租车公司张经理介绍,一旦接到乘客投诉此类行为,相关出租车司机必须写出检查,并处以扣车停运7天的处罚。

物价局:调价需走流程

2009年、2012年万达与洋州两家出租车公司就共同提交材料,希望物价部门重新核定出租车运营成本,调整出租车运营价格。

“如果能把运营价格调整好,每公里上调到1.5元,有利润,我们当然很乐意打表。现在周边这些县城,哪个不是每公里1.5

元?人家加气还便宜,成本都比我们低。”出租车司机钱师傅说道。

截至目前,物价局方面并没有要调整出租车运营价格的打算。物价局陈局长在接受采访时谈道,出租车价格调整并不是一蹴而就,而要按照相关程序一步步来。这中间还牵扯到物价部门的市场调查、市政府

发布公告、举行价格听证会等一系列环节。

如果市民遇到出租车不打表乱要价的现象,可以记下车牌号或者索要发票,拨打出租车管理办公室或出租车公司电话投诉。

新密市出租车管理办公室 69809094
郑州晚报新密播报 69984678

新密“道德模范”荣升全国十佳孝贤楷模



近日,第十届全国十佳孝贤颁奖典礼暨全国十佳孝贤活动十年庆典在中国嵩山大法王寺举行。曾被评为新密市“道德模范”的任健均成为全国十佳孝贤楷模之一,被颁发“孝贤至德”和“孝贤模范”牌匾。

今年45岁的任健均是新密市人,在新密市区做生意。母亲居住在乡下老家,年事已高。为了方便照顾母亲,任建均把母亲接进城。每天外出回到家,他先见母亲,问暖问寒,头疼脑热,请医买药,亲手侍奉。

父亲生病,他日夜守护,倾囊医治。奶奶96岁,眼患白内障,他自驾车去省城最好的医院,为奶奶治好眼疾。作为长兄,他操心出钱,关照弟妹亲人。

汶川、玉树地震,任建均第一时间捐款捐物送到灾区。他还在郑州大学设立助学奖学金,资助贫困而品学兼优的学生。几十年如一日,将孝心一点一滴地倾注到家庭亲人身上及社会中。几年前,任建均被新密市政府评为“道德模范”。

据悉,全国十佳孝贤活动由中国文化书院、嵩山大法王寺等发起,已连续举办了十届,共评出孝贤楷模123名。举办方除了给评上的孝贤颁发荣誉证书、金字木匾,还竖起“孝、贤、和、顺、百孝文、百忠图”等石碑。

新密播报 刘客白/文
通讯员 王银贵/图

帮帮果农,去买点冬桃吧

“种了数千亩冬桃,如今丰收了,却没有人来买!”近日,岳村镇马沟村数名桃农打来热线,称为冬桃滞销发愁。据了解,此时正是冬桃成熟之际,由于今年天气适宜,光照充足,岳村冬桃喜获丰收。桃农本以为这数千亩冬桃能卖个好价格,但如今这上万斤冬桃仍挂在树梢,无人来收购。看着这满树的果实,他们只能干着急。

新密播报 田俊娟

七旬孤寡老人想进敬老院

近日,记者接到读者蔡先生来电称,新密市超化镇圣帝庙有位78岁的孤寡老人,生活很可怜,想进敬老院不知道该去哪里找,希望记者帮助。新密播报 田俊娟 文/图



老人现状

今年78岁的蔡兴法,家住新密市圣帝庙蔡家庄。据老人说,1959年的时候订过一次亲,后来女方支持边疆回来亲事就没成,后一直没找对象,终身未娶。

记者见到他的时候,他和村民在门前晒暖。邻居说,老人前几天因为高血压住了六七天医院,这是刚回来。以前还能种点地、打点零工维持生活,近10年来,老人的静脉曲张愈发严重,走路都需要拄拐,种不动地了,

现在一个远方侄子每年都会给他点粮食。

跟随老人到他住的地方,一个窑洞,靠外几平方米的空间容纳了老人的全部生活,简易门,土砌的灶台。一墙之隔的房间,堆放着一点粮食和杂物,洞顶已经开始坍塌,不能居住。蔡先生说,自打他记事起,蔡兴法老人就住在这个窑洞里。

老人平时做饭,有什么时节的蔬菜就吃点什么,饭也是做一顿吃两顿,平时邻居做点好吃的都会给他端一碗。

蔡先生说,蔡兴法老人现在没劳动力,邻居、远方侄

子也有其他的事情,就算帮衬也是一时的。如果老人能去敬老院,能有人照料,跟其他老人说说话开心一下,大家就能放心了。

蔡兴法老人说,想去敬老院,以前也提过进敬老院的事情,但是不知道找谁,也听说还得交1000或2000块钱,所以也就一直没办下来。

相关部门回复

针对蔡兴法老人的情况,记者采访了相关部门。新密市民政局低保中心主任说,五保户的供养有

两种情况,进敬老院的集中供养每月每人补助480元,分散供养每月每人280元供养金。

不进敬老院是看本人意愿的,不存在收费情况。蔡兴法现在是五保户,每月享受有补助,如果他想进敬老院,经过乡里、村里、本人三方协调就能进。现在就安排去查看情况。

新密市社会保险事业管理局办公室张卫东主任告诉记者,自2011年开始,新密市60岁以上的老人不用交钱,每人每月都可享受养老保险金。经查询,蔡兴法老人每月享有城乡居民养老保险养老金95元。



妙语语言艺术学校

中国最权威的少儿语言艺术研教一体化专业连锁教育机构

学朗诵主持、曲艺表演、记者采访、艺术口才——只选妙语语言艺术学校!

学语言、练口才、增自信、提情商、长才干——就是妙语语言艺术学校!

万名家长信赖的权威专业语言表演艺术教育机构

咨询电话: 69800079 69987123

妙语官网: www.myyyys.cn

凭此页报名学习可获赠价值168元台湾版书包一个